11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.08.2009 07:52:47

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.08.2009 11:19:35

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102608/answer/102622




BaMm 06s13aTeIbHO HaMl0 IIOCETUTD YPOJIoTa U MPOKTH 06CciieloBaHNe, T.K. TeMocriepMus (KpoBhb B
criepMe) MOXKeT OBITh ITPOSTBIIEHUM CEPHE3HOU YPOJIOTUYECKOM TAaTOIOTUH OT BOCTIAJIEHUS
(Be3UKYIUT, IPOCTATHUT U IIP.) [0 OMyXOJieH mpocTaThl. He TIHUTE C OUHBEIM BU3UTOM.



